<u>SSB 5636</u> - S AMD 17 By Senator Swecker

- 1 On page 2, line 5, after "of" insert "the"
- 2 On page 2, line 6, after "shall" strike "disperse" and insert 3 "disburse"

EFFECT: Makes technical corrections.

--- END ---